
В Аларском районе вынесен приговор мужчине, по вине которого погибли малолетний ребёнок и его отец

Собранные Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Аларского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства лицом, управляющим автомобилем в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, сопряженное с оставлением места дорожно-транспортного происшествия).

Следствием и судом установлено, что 13 ноября 2020 года мужчина, управляя автомобилем "Лада" в состоянии алкогольного опьянения в п.Забитуй Аларского района, нарушил правила дорожного движения, в результате чего совершил наезд на пешеходов - 40-летнего мужчину и его 8 -летнего сына, находившихся на дороге. Затем водитель автомобиля скрылся с места преступления, мужчина скончался на месте происшествия, смерть ребёнка наступила в медицинском учреждении.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый в преступлении был задержан сотрудниками полиции по горячим следам.

Приговором Аларского районного суда мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1587628>

